
<アンケート属性>

質問1　性別 男性 女性

322 489

年代 小・中学生 ～19歳 20代 30代 40代 50代 60代 70代～ 空白

277 24 119 85 135 110 48 12 1

お住まい 市内 市外 空白

453 346 12

集計期間：2020年4月1日～2021年3月31日
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<アンケート内容>

質問２ 今回のご利用は次のどれにあてはまりますか？

ひき馬 餌やり 乗馬体験 競技会 見学 空白

92 59 725 0 0 4

質問3 職員のお客様への接し方はいかがでしたでしょうか？

大変良い 良い 普通 悪い 大変悪い 空白

767 34 8 0 0 3
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質問4 施設の状態はいかがでしたか？

駐車場 大変良い 良い 普通 悪い 大変悪い 空白

685 104 17 0 0 5

管理棟 大変良い 良い 普通 悪い 大変悪い 空白

694 95 17 0 0 5

厩舎 大変良い 良い 普通 悪い 大変悪い 空白

665 108 12 0 0 26

施設全体 大変良い 良い 普通 悪い 大変悪い 空白

699 91 9 0 1 11
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質問5 当施設に臨むものは何ですか？

104 298 17 60 208

質問6 当施設の総合的な満足度は、次のどれにあてはまりますか？

とても満足 満足 普通 やや不満 とても不満 空白

707 99 1 0 1 3

自由意見

・競技会等上級者の乗っている場面を見てみたいと思います。馬がのびのび走っている場面を見てみたい

・馬をさわった時すごくきもちよかった。

・動物はあまり得意ではないですが、楽しかったです。

・一人で馬に乗るという長年の夢が叶いとても感動しました。ありがとうございました。

・健康維持や向上に役立っていることを知り、高齢者の人々にもトライしてはどうでしょう。色々と大変ありがとうございました。

・背筋が体験前とは別ものになった（良かった）
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